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WPROWADZENIE



Informacyjny portal o jodze, uważności i zdrowym stylu życia, Bosonamacie.pl, we 
współpracy z Porozumieniem Szkół Jogi, Stowarzyszeniem Jogi Iyengara w Polsce oraz 
magazynami: Joga, Yoga&Ayurveda oraz portalami joga-abc.pl i PortalYogi.pl
przeprowadził badanie ilościowe na temat osób ćwiczących jogę w Polsce. Badanie 
wykonali i przeprowadzili redaktorzy Bosonamacie.pl: Anna Chomczyk, Olga Lasota 
i Krystian Mesjasz.

Badanie objął patronatem Ambasador Republiki Indii w Polsce.

Ankietę internetową na stronie badaniejogi.pl wypełniły 3743 osoby. Z pośród tej 
liczby 84 % praktykuje jogę obecnie, dalsze 12 % miało kontakt z jogą w przeszłości, a 
tylko niecałe 2 % badanych nigdy nie miało styczności z jogą. Oznacza to, że badanie 
przede wszystkim obejmuje próbę osób aktywnie praktykujących jogę 
i mających styczność z jogą i wnioski z badania dotyczą tej grupy osób.

Warto tutaj wspomnieć, że wyniki badania Diagnoza Społeczna z końca 2015 roku, 
wskazują, iż 0,9% Polek i Polaków powyżej 15 r.ż. deklaruje ćwiczenie jogi. Czyli można 
przyjąć, iż w Polsce jogę praktykuje ok. 300.000 osób. Porównując ten wynik z 
wcześniejszą edycją Diagnozy Społecznej widzimy rosnącą popularność jogi w Polsce 
(250.000 osób w 2013 roku).

„JOGA SIĘ LICZY”

http://bosonamacie.pl/
http://porozumieniejogi.pl/
http://joga.org.pl/
https://www.facebook.com/JogaMagazyn/
https://www.yoga-mag.pl/
http://joga-abc.pl/
http://portalyogi.pl/
http://bosonamacie.pl/
http://badaniejogi.pl/


PYTANIA BADAWCZEWYNIKI



1,7%

PYTANIE NR 1



PYTANIE NR 2



PYTANIE NR 3

Ogólnie prowadzę aktywny tryb życia



PYTANIE NR 4
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6,4 %



PYTANIE NR 11



PYTANIE NR 12



PYTANIE NR 13
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6,4 %
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6,4 %
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6,4 %

Czy słyszałaś/słyszałeś o tym wydarzeniu?



PYTANIE NR 18

6,4 %

Czy jesteś zainteresowana/ zainteresowany udziałem?
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6,4 %



PYTANIE NR 22

6,4 %



PYTANIE NR 23

6,4 %



PYTANIE NR 24

6,4 %



PYTANIE NR 25
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PYTANIE NR 28

6,4 %



METRYCZKA - WIEK



METRYCZKA - PŁEĆ



METRYCZKA – MIEJSCE ZAMIESZKANIA



METRYCZKA – WYKSZTAŁCENIE



PYTANIA BADAWCZE
kontakt: redakcja@bosonamacie.pl
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